



7月28日,大足区智凤街道福寿社区,种植户正在采摘红心猕猴桃。今年以来,大足区种植果蔬39.58万亩,产量约48万吨。



9月20日,大足区回龙镇幸福村,村民正在采摘秋葵。今年以来,大足区种植蔬菜26.92万亩,产量约42万吨。



6月19日,大足区中教镇埂生基蚕桑基地,村民正在挑选蚕茧。



7月19日,大足区铁山镇中药材特色种植基地内,村民正在收白芷。铁山镇是大足区白芷的集中种植区域,今年该镇种植了6000亩白芷,喜获丰收。



9月19日,大足区回龙镇幸福村,村民正在收割高粱。回龙镇作为大足区高粱主产地,2022年该镇种植红高粱面积超过10000亩,预计总产量在2400吨左右,种植户每亩增收近千。



6月9日,大足区珠溪镇玉滩湖,渔民正在拉网捕鱼。本着科学捕捞、合理养殖的原则,渔民在湖中养殖生态鱼,既净化了水质又富了百姓。



8月10日,大足区棠香街道和平村,村民在田间捕鱼。年初投放在稻田里的5000斤鱼苗,经过大半年的生态循环养殖,长成了一条条肥美的大鱼。

# 锦绣田野

# 丰景如画

今日秋分,迎来第五个中国农民丰收节。

中国农民丰收节,上新啦!  
在喜迎党的二十大胜利召开的热切氛围中,我们迎来了第五个中国农民丰收节。

辛勤劳作了一年,我们迎来了国家层面专门为农民设立的节日,在彰显“三农”工作重要地位的同时,又让每一位农民深深感受到荣誉感、幸福感、获得感。这个节日,我们用勤劳和收获区去装点。

今年,我们克服自然灾害和局地疫情影响,实现了应收尽收,靠的是党的领导、好的政策,靠的是广大农民的支持和农业专家的悉心指导,靠的是养育我们的绿水青山、肥田沃土。

在希望的田野上,每一滴汗水都见证着农民的辛劳,每一个季节都在为新的收获筑牢基础。金秋的五彩画卷,是对耕耘的致敬,对收获的礼赞。

庆丰收,迎盛会。让日子越过越红火、生活更上一层楼,这是期盼,也是这片生机勃勃大地上越来越美的风景。



9月19日,大足区珠溪镇的重庆鑫轩冬菜基地,工人们正在检查冬菜坛的密封情况。  
新渝报记者 陈龙 黄舒 瞿波 蒋世勇 欧柚希 文/图



8月16日,大足区二驱镇铁桥村,几台大型收割机正在收割水稻。今年以来,大足区种植水稻45.24万亩,产量24.54万吨。